

# 新密播报 | 政务

## 伏羲大峡谷晋级

### 新密再添一处国家AAA级旅游景区



诱人的伏羲大峡谷(请作者与本报联系)

12月19日上午,河南省旅游局国家AAA级旅游景区创建工作验收专家组一行对尖山风景区管委会伏羲大峡谷创建国家AAA级旅游景区工作进行检查验收,经过尖山全体群众及管委会全体干部的努力和专家组的详细评审,伏羲大峡谷顺利通过验收,新密市再添一处国家AAA级旅游景区,为新密市的旅游发展掀开新的篇章。

伏羲山大峡谷位于新密市西北20公里的尖山管委会

钟沟村。这里四周环山、植被茂密、花木扶疏。大峡谷全长8公里,谷深200~300米。终年流水潺潺、谷底飞瀑、幽谷神潭、清幽凉爽、姿态万千。巨大的岩石像被打磨过似的洁净光滑、平坦如镜。这里的主要景点有:飞龙潭、卧龙台、望江台、马蹄沟、始祖庙等不胜枚举。景区内四季景色各异。春季山花烂漫,夏季溪流飞瀑,秋来野果熟落、红叶满山,冬季丹岩素裹。

新密播报 屈绍甫  
通讯员 周金涛

## 卫生局述职述廉 纪委、监察局“听讲”

2013年12月24日,新密市纪委、监察局召开新密市卫生局领导班子述职述廉会议,新密市纪委领导、评议工作组、人大代表、党代表、特邀评议员及新密市卫生局领导班子成员共计130余人参加了述职述廉评议大会。会上,新密市卫生局领导班子成员就自己工作情况先后作了述职述廉汇报,来自新密市的人大代表和纪委领导组成的质询员就走访调查中发现的问题及群众关注度较高的“热点、难点”问题进行了现场质询。质询员先后提出了16个问题,分别涉及党风廉政建设、三公经费治理、新农合资金使用、大处方治理、医药购销和服务中突出问题专项治理、公车使用、领导班子的住房、卫生监督以及卫生学校对新学员的医德医风教育等情况。

通讯员 张建鹏 崔书军

## 新密市评出309个星级村所

昨日,新密市309个星级村卫生所出炉,其中“五星级村所”65个,“四星级村所”175个,“五星级村所”65个,“二星级村所”4个,无“一星级村所”。

新密市卫生局副局长陈延朝说,通过星级村所评比,有效激发了村卫生所的活力,提高了村卫生所医疗安全管理水平,从而提升了农

村卫生整体服务水平。目前,新密市村卫生所和社区卫生服务站均持有有效的《医疗机构执业许可证》,人员经选聘上岗都具有执业资格证,

“医疗服务好,环境卫生整洁,物品摆放有序,基本公共卫生服务项目得到认真实施,群众满意度高”。

通讯员 张建鹏 慎留兴

## 来集镇结对帮扶助民

为切实解决困难群众的生产和生活问题,增强干部的群众观念,密切党同人民群众的血肉联系,抓好为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动,来集镇大力开展领导班子结对帮扶困难群众活动,结对帮扶的对象是因伤残、疾病、灾害致贫的困难家庭。

据统计,在2013年结对帮扶活动中,来集镇领导干部帮扶困难户25户,落实帮扶资金35000余元,慰问品600余件,解决困难户群众实际问题98件。镇党委政府表示,帮扶活动会长期坚持下去,并进一步扩大帮扶面,发动全体机关干部开展新一轮的帮扶活动,把好事、实事切实做到困难群众的心坎上。通讯员 裴永辉

## 新密食药局开展早餐店专项治理行动



为进一步提高早餐店(摊)业主食品安全责任意识,严厉打击食品违法添加行为,提升餐饮食品安全保障水平,营造整洁有序的就餐环境。新密食品药品监督管理局组织执法力量开展了为期15天的早餐店专项治理行动,对早餐店(摊)进行拉网式检查。

其间,对部分消费人群相对集中的早餐店(摊)加工制作过程进行了监控并对部分原料、成品进行了抽验。

抽验结果显示:未发现有

食品非法添加行为,但检查发现部分早餐店(摊)存在无证、原料采购控制未达到相关要求、餐饮具消毒达不到规范要求、环境卫生脏、乱、差,经营负责人的食品安全意识淡薄等食品安全隐患问题。

通过此次早餐店(摊)食品安全专项检查工作的实施,有效遏制了早餐店(摊)的违法行为,切实消除了餐饮环节中的食品安全隐患,保障了广大人民群众的饮食安全。

通讯员 李留萍 马宏超

# 三锅演义

## 年夜饭火爆预定中

来三锅吃火锅,生活越过越红火!

最低488元起……

预约电话: 69981777 地址: 青屏大街与平安路交叉口东南角